
 

 
 
 
 
 

TREGUESIT FINANCIAR 
30.09.2022 30.09.2021  

  
 

Raporti i dëmeve te ndodhura neto = Dëmet e ndodhura neto / Primet e fituara neto 65% 20% 

Raporti i shpenzimeve neto = (Gjithsej shpenzimet-komisionet e risigurimit) / Primet e fituara neto 67% 74% 

Raporti i kombinuar neto = Raporti i dëmeve të ndodhura neto + Raporti i shpenzimeve neto 133% 94% 

Raporti i investimeve = Te hyrat nga investimet neto / Primet e fituara neto 3% 4% 

Raporti operativ = Raporti i kombinuar - Raporti i investimeve 130% 90% 

Raporti i dëmeve të rregulluara = Dëmet e paguara gjatë periudhës / Dëmet e raportuara gjatë periudhës 58% 138% 

Raporti i mbulueshmërisë së provizioneve teknike = Asetet e pranueshme / Gjithsej provizionet teknike 101% 100% 

Raporti bruto i riskut = Bruto primet e shkruara / Ekuiteti 105% 65% 

Raporti neto i riskut = Neto primet e shkruara / Ekuiteti 85% 44% 

 
 

0.00% 

Treguesi i kthimit në mjetet mesatare = Fitimi neto / mjetet mesatare (11.53)% 5.23% 

Treguesi i kthimit në ekuitetin mesatar = Fitimi neto / ekuiteti mesatar (26.47)% 11.98% 

Treguesi i kthimit në investimet mesatare = Të hyrat e fituara nga investimet / asetet mesatare të investuara 2% 1.00% 

Treguesi i borxhit ndaj ekuitetit = Gjithsej detyrimet / kapitali aksionar 156% 156.00% 

Treguesi i mjaftueshmërisë së kapitalit = Kapitali në dispozicion / kapitali rregullator i kërkuar 135% 123% 

 


